IES Pons d’Icart
ESTADISTICA 1 OPTIMITZACIO — 1R BAT 16/X1/2009
Estadistica unidimensional 4444+1=9

1. Es pregunta als 30 alumnes d’un grup de 4t d’ESO sobre el nombre de missatges enviats
amb el mobil el dia anterior i s’obtenen les respostes segiients:
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Considereu la variable “nombre de missatges” i la poblacié “alumnes d’un grup de 4t d’ESO”
i elaboreu,

a) Les taules de distribuci6 de freqiiencies absolutes, relatives.

b) Un diagrama de barres de la distribucié de freqiiencies absolutes de la variable “nombre
de missatges”.

¢) Un diagrama de sectors de la distribucié de freqiiéncies absolutes de la variable “nom-
bre de missatges”.

d) El valor de la mediana i el percentatge d’alumnes que van enviar entre 2 i 4 missatges.

2. Una urbanitzacié s’ha dividit en parcel-les que tenen la segiient superficie:

Superficie (m?) \ 100-500 500-900 900-1300 1300-1700
Numero de parcel-les ‘ 62 82 100 56

Determineu,

a) La mitjana, la mediana i la desviacié tipica de la variable superficie.

b) Quina superficie ha de tenir una parcel-la perque se la consideri entre entre el 35% de
menor superficie?

3. Demostreu l'equivalencia de les férmules que permeten calcular la desviacio tipica.



